



佩莱被看得紧,鲁能本赛季主场也首次告负。本报记者 周青先 摄

# 鲁能被权健逆转,本赛季主场首度告负 输球的方式,让马加特很愤怒

赛后,已经加盟天津权健的王永珀在鲁能大球场绕场致谢,向关爱他多年的鲁能球迷深情告别,他哭了,泪流满面,这一幕,打动了很多人的心弦。只是,尽管大家对王永珀有着深深的祝福、有着无穷的怀念,甚至期盼有朝一日他也能如同周海滨一样回归,但这一次夜晚,鲁能大球场的主角不应该是王永珀,而是鲁能泰山队。在先进一球的有利形势下,鲁能泰山被权健逆转,1:2输掉了比赛,这是鲁能本赛季主场首度告负。更让人沮丧的是,在鲁能本轮输球的时候,排在他们身前的中超三甲广州恒大、上海上港、河北华夏幸福齐刷刷地取得了胜利,拉大了在积分榜上与鲁能的差距。



场上队员注意力出了问题,鲁能主帅马加特在场边急了。本报记者 王鸿光 摄

本报记者 李志刚  
实习生 靳宇豪

## 卡纳瓦罗: 最佳运动员不应该 属于胜利一方吗

率队攻陷了鲁能的主场,天津权健主帅卡纳瓦罗特别高兴,但赛后他却被搞得有点小迷糊。在听到官方宣布本场比赛最佳运动员是鲁能泰山队2号李松益之后,卡纳瓦罗找了一个机会提出了自己的疑问,当然,他十分注意形象,通过翻译表示“这是通过开玩笑的方式”提出的疑问,“足球比赛的最佳运动员,不应该属于胜利一方吗”。

击败鲁能的关键,卡纳瓦罗认为是球队执行了自己布置的战术,那就是不让鲁能获得连续向前场输送高球的机会。身为前意大利国家队的主力中卫,卡纳瓦罗对防守目前意大利最好的中锋之一佩莱,很有心得,知道自己手下的球员,很难跟佩莱硬拼落点,于是就在两翼拦截上多下功夫,让鲁能的边路球员不能随心所欲地

了不集中的问题。最让他难以理解的是,这对于鲁能来说,已经不是新鲜事了。

马加特认为,整场比赛鲁能控球率都占据优势,上半场更是如此,“我们在上半场大部分时间内做得不错,除了让对手通过定位球得分的那次失误。”马加特认为那样的失误过于低级,近乎不可原谅,“对手做了很简单的一个配合,然后轻松得分了。我们的很多努力就此付诸东流。对于想赢球的一方来说,这样的失误很难弥补。”

当有人询问为何只做了一次换人调整时,马加特表示本队最好的攻击球员都在场上。马加特本想先通过加强进攻的方式“解决”对手,扩大分差,然后换上防守型球员保住胜利,但鲁能轻易的丢球让他的计划落空。这样的一场失利,很容易让人怀念上轮在主场独中两元为鲁能带来胜利的塔尔德利,如果让状态上佳的“塔神”继续首发,效果会不会更好?虽然事实不相信“如果”,但可以肯定的是,结果不会比现在更坏。

如此,2017中超才进行了第12轮比赛,居然就有6位主帅离任,这个比例也太高了点儿。可以肯定的是,贾秀全不会是本赛季最后一位下课的中超主帅,延边的朴泰夏、力帆的张外龙、申花的波耶特目前都处在风口浪尖中,中超主帅,真的成为了高危行业,也许年终的时候,值得总结的是哪几位主帅坚持到了最后。

# 三天下了仨,中超主帅已成高危行业 贾学习,这次回家学习了

本报记者 李志刚

前著名国脚贾秀全,退役后曾经先后执教中国青年队、上海申花队以及河南建业队,真正让他深入人心的,出现在执教建业的这几年时间内。由于在很长一段时间,无论是主场还是客场,无论对手是强还是弱,贾秀全赛前必称“学习学习再学习”,大家送他一个外号

“贾学习”。这一次,“贾学习”真的要回家学习了。6月3日,河南建业俱乐部宣布贾秀全离任,这距离贾秀全此次执教建业还差一天便整整三年。

“三年来,贾秀全指导对建业球队足球理念的提升、培养年轻球员和完善技战术体系等方面作出了突出贡献。俱乐部对此表示衷心的感谢,并祝福贾秀全指导未来一切顺利!”河

南建业俱乐部表示,自己实在是相当无奈,“主教练贾秀全指导主动提出承担主要责任,辞去河南建业队主教练一职。投资人和俱乐部再三挽留未果,决定同意贾秀全指导的辞职请求。”

贾秀全成为本赛季第6位下课的中超主帅,此前亚泰的李章洙、智诚的黎兵、泰达的帕切科、苏宁的崔龙洙以及国安

的何塞均交出了帅印。当然,从严格意义上讲,天津泰达俱乐部还没有正式宣布帕切科离任,但大家都知道这只是时间问题。巧合的是,6月份的前三天,崔龙洙、何塞、贾秀全相继离任,就跟商量好了似的。

换帅的球队,自然都与成绩出现波动有直接关系,在中超唯成绩论的大环境中,稍有波动,主帅总是首当其冲。虽然